



Halálos balesetek



Somogyi Károlyné felvétele

Fekete hetvégeként tartja majd számon a mostanit a szegedi baleseti statisztika. Eppen a csütörtök délután történt halálos baleset körülményei után érdeklődtünk a szegedi közlekedéshivatalnál, amikor megtudtuk, megintcsak tragikus kimenetelű szerencsétlenséghez vezetett ki a helyszínelők. Még fel sem oszadtunk az egyik megrázkódtatásból, máris újabbról kaptunk hírt. A csütörtöki, az újszegedi hídfőben történt baleset áldozata a 17 éves Horváth János (Szeged, Sziléri sor 6/B), aki motorkerékpárjával a Népkert soról jobbra, a hídra kanyarodva nekiütközött a járdaszigetnek. Felborult, lerempült a motorról, olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét vesztette. (Képként a baleset helyszíne, a tragédia után.) Nem volt sokkal idősebb a pénteken reggel történt baleset két áldozata sem. A szerencsétlenséghez vezető okokat teljes biztonsággal még nem is-

Szegedi filmek az NSZK-ban

A szegedi Ifjúsági Ház filmstúdiójának legutóbb készített dokumentum-játékfilmje részt vesz az NSZK-beli Aachenben augusztus 20-26. között rendezendő

UNICA világfesztiválon. A film címe: Vanitatum vanitas. Készítettek: operátor Major Balázs, hang: Csamangó István, szerkesztő: Vásárhelyi Lajos, rendező: Vági László.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesapám, após, nagypapa, testvér és rokon,

GODA LAJOS életének 81. évében váratlanul elhunyt. Temetése 1982. augusztus 9-én 16 órakor lesz a domaszéki temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Hálás köszönetet mondunk mindazoknak, akik ZADORI JÁNOS temetésén részt vettek és együttérzésüknek bármilyen formában jeleit adják. Külön köszönetünket fejezzük ki a II. körház belgyógyászati osztálya orvosainak és ápolóinak. A gyászoló család.

Hálás köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak ismerősöknek, a hatház lakóknak, akik felejtetetlen szeretettel, KÖRMENDI LÁSZLÓ búcsúztatásán megjelentek, részvétükkel, virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Megrendüléssel tudatjuk, hogy munkatársunk, DR. MATHESZ SÁNDOR személyzeti csoportvezető, meglévő tanácsos, hamvasztás utáni búcsúztatása 1982. augusztus 9-én du. 3 órakor lesz az Újszegedi temető ravatalozójából. Csongrád megyei Tanács V. B. egészségügyi osztályának dolgozója.

Gyászkezelések

Oszinte fájdalommal tudatjuk, hogy DR. MATHESZ SÁNDOR, a megyei tanács dolgozója, hamvasztás utáni búcsúztatása 1982. augusztus 9-én 15 órakor lesz az Újszegedi temető ravatalozójából. Csongrád megyei Tanács és Végrehajtó Bizottsága, a tanácsapparátus dolgozója, az MSZMP Csongrád megyei tanács apparátusai bizottsága, Csongrád megyei Tanács szakbizottsága.

Mély fájdalommal tudatunk, hogy szeretett édesapám, DR. MATHESZ SÁNDOR hamvasztás utáni búcsúztatása 1982. augusztus 9-én (hétfő) délután 3 órakor lesz az Újszegedi temető ravatalozójából. Gyászoló fia.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett feleség, édesanyja, Szegedi Textilgyár volt gazdasági osztályvezetője, CSANYI JOZSEFNE Maksa Mária

hosszú, türelmessel viselt betegség után, 52 éves korában elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása 1982. augusztus 11-én 11.00 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Villamoson utazni gyerekkoromban igen nagy szerettem, és ez a vonzalom nem kopott meg az évtizedek perzseje közben sem. Talán megszokásból — de ha utócélom enged — ma is szívesebben veszem igénybe, mint a buszt. Nem lettem hűtlen az öreg sineken fűlértően csattogó, rángató, sérvet ki- vagy helyére rázó, fiatalosan ficáncoló, kiszabott pályájáról néha ki is ugro járműhöz, a velem együtt dülöngelő utasokhoz.

Az éjjel azt álmodtam, hogy fel szálltam a villamosra és mint hűséges, pontos, kötelességét ismerő utas, azonnal kezeltem jegyemet, bár a szorosra préselt tömeg miatt alig tudtam a készülékhez furakodni. Ha nehezen is, de sikerült. Beillesztettem a jegyet előírás szerint, és húztam a fogantyút, ám a measzokott kattánás elmaradt. Csalódottan bámultam a sértetlen jegyet. Visszadugtam és háromszor cibáltam. Csuklóm kissé megrándult, de a zöld papír most sem lyukadt ki, csupán enyhe dudorok jeleztek a kockákban a kísérelt nyomait.

Másik lyukasító nem volt kéznél, a távolabbihoz pedig csak az emberek alkotta tömör fal áttörése révén juthattam volna el. Kifutottam a kedvező időből is, mert észrevettem, hogy nagy nyomakodás árán karnyújtásnyira megközelített az ellenőrző közeg, egy barna hölgyszemélyében. Ártatlanságom ellenére is — ilyen az ember — némi szorongással

Villamoson

vártam. Felszólítása után átnyújtottam a meggyötört jegyet. Elmélyülten tanulmányozta, aztán rámnézett. — Ez a jegy nincs kezelve! — mondta szigorúan, mint hivatalához illik.

— De van — mondtam én.
— De nincs — mondta ő.
— Hunyja be a szemét, tapogassa meg, mint a vakok szokták — javasoltam szelíden —, érezni fogja a dudorokat. Ez a készülék nem lyukaszt!

Meglepetésemre, igazat adott.
— Az lehet, de akkor egy másikkal kellett volna a jegyet kezeltni. 50 forintot kellene fizetnie, de most kivételesen eltekintek a behajtástól! — azzal furakodott tovább.

Nehéz, sötétülő indulat kezdett gomolyogni a fejemben, de hirtelen jókedvem kerekedett. Arra gondoltam, hogy javaslatot fogalmazok az SZKV részére: függessenek ki egy táblát minden villamoskocsiban. Az utas kötelességei címmel.

Igy aztán olvashatná mindenki, hogy:

1. Az utas, amennyiben a jegykezelő készülék nem lyukaszt, köteles azonnal keresni a járművön egy működő készüléket, és jegyét azzal kezeltni.

2. Ha ilyen nem talál, az utas köteles a legközelebbi megállónál leszállni, megvárni a következő járatot, melyre felszállva, jegyét szabályszerűen kezeltheti.

3. Ha esetleg most sem sikerül, az utas köteles útiút gyalog folytatni, míg mérge elszáll, nehogy első indulatában a kocsi berendezésében kárt tehessen.

Már éppen a rendeletet megszegőkkel szemben alkalmazandó szankciókat fogalmaztam, mikor felébredtem. Hatalmas kövek nyomásától szabadulva, boldogan vettem tudomásul, hogy csupán csacska álom az egész, hiszen kicsoda képzetlenség is lenne feltételezni, hogy a villamosokon rendeltetészerűen alkalmazott kezelőkészülék néha csak játékos rángatásra, nem pedig lyukasításra alkalmasak.

Ha pedig — hát, istenem, emberek vagyunk — mégis megvalósulna a rossz álom? Laikus lévén, nem tudhatom, mennyire bonyolult belső szerkezete lehet egy jegykezelő masinériának. Javítása akár különleges képzettséget és technológiát igényelhet.

Mindig a laikus hozzá nem értés rúkkal ki bosszantó javaslatokkal: így például azzal, hogy a „kikészült” készülékeket le lehetne szerelni, mert további ottlétek egységénél fokozza a vérnyomást, rontja a közérzetet, képes kilyukasztatni az ideges gyomrot — a jegy helyett!
Bánki Mihály

Zivatarok

Várható időjárás az ország területére szombat estig: gyakran erősen megnövekszik a felhőzet, és — első sorban nyugaton és délen — záporok, zivatarok várhatóak. A délkeleti, déli szél a Dunántúlon többször megélénkül, a zivatar alkalmával helyenként megerősödik. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 23 és 28 fok között.

Barát
— Hogy beszél? — kérdezi a rendező az egyik színésztől. Egyetlen szavát sem lehet érteni!
— Tudja, a szerző jó barátom, és nem akarom lejártni.

FODOR JÓZSEF
FESTMÉNYEI
GYÖNGYÖSÖN

Fodor József hőmezővársárhelyi festőművész alkotásaiból nyílik kiállítás Gyöngyösön, a Petőfi út 32-34. szám alatti Gyöngyösi Galériában. A festménybemutatót holnap, vasárnap délelőtt 11 órakor nyitja meg dr. Dömötör János művészettörténész a Tornyai János Múzeum igazgatója. Fodor József tárlata augusztus 31-ig tekinthető meg, hétfő kivételével, naponta 10-től 18 óráig.

A lottó

nyerőszámai:

16, 36, 60, 66, 72

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság tájékoztatása szerint, a Hajdúszoboszlón megtartott 32. heti lottószórolás alkalmával a következő nyerőszámokat húzták ki: 16, 36, 60, 66, 72.

AZ OTP

TÁJÉKOZTATÓJA

Az Országos Takarékpénztár közli, hogy a Pénzügyminisztérium iránymutatása alapján ezentúl valamennyi kamatozó betétet, tehát a kamatozó takarékbetétkönyveket, lekötött (kamatozó) csekkszámllak, forgalmazó és lekötött (kamatozó) átutalási betétszámlák jóváírandó kamatát az év végi tőkésítéskor úgy kerekítik, hogy az új tőkeegyenleg forintira végződik. Amennyiben az alapitőke és a kamat-előirányzat együttes, forinton felüli összege legfeljebb 49 fillér, a tőkésítendő kamatösszeg fillérrésze lefelé, ellenkező esetben felfelé kerekítendő. A csekkszámllak és az átutalási betétszámlák megszüntetésekor a kifizetendő kamat összegét — az esetleges felszámításra kerülő költségösszegek figyelembevételével — ugyancsak oly módon kerekítik, hogy a kifizetendő végösszeg is forintira végződik.

Tudatjuk, hogy **ÜZV, NAGY FERENCÉ** Lenjn krt. 56 szám alatti lakos. életének 70. évében elhunyt. Temetése 1982. augusztus 11-én 13 órakor lesz a Belvárosi temetőben. Gyászoló keresztánnya, barátnője és Pirokka.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtetetlen feleség, édesanya, nagyapam testvér és rokon, ZOMBORI SÁNDORNE Zakar Mária

életének 59. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése aug. 9-én 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mind azoknak a rokonoknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik felejtetetlen halottunk, PÁLINKÓ ISTVÁNNÉ temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk az ideg- és elme-klinika orvosainak és ápolóinak áldozatos munkájukért. A gyászoló Pálinkó és Gyuris család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtetetlen testvérünk, BALOGH JÓZSEF

életének 72. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása aug. 9-én 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család.

MSZBT-vetélkedő

A testvérkapcsolatok szélesítését, népszerűsítését szolgáló újabb akcióorozatot szervez a Magyar-Szovjet Baráti Társaság: távoli városok — közeli barátok címmel vetélkedőt rendez a Szakszervezetek Országos Tanácsával közösen.

A játékok az ipari és a mezőgazdasági MSZBT tagcsoportok szocialista brigádjai részére hirdették meg idén májusban azzal a céllal, hogy a kollektívák minél jobban megismerjék a szovjet testvértelületeket, az eleven és kölcsönösen előnyös kapcsolatokat eredményeiket. Az akció tapasztalatszerzésre is alkalmas kínál: az egy-egy megyében dolgozó brigádok tájékozódnak más megyék testvérkapcsolatainak történetéről, formáiról.

A vetélkedőre szép számmal jelentkeztek: 324 üzemi MSZBT tagcsoportból csaknem ötezer szocialista brigád nevezett be, s a következő hónapokban a gyárakban, gazdaságokban helyi versenyeken mérkőztek össze tudásukat a 3-3 tagú közös-

ségek. Ott dől el: melyik brigád képviseli majd a tagcsoport zínait a további fordulókban. A győztesek november elejétől január végéig területi — megyei és budapesti kerületi — versenyeken találkozhatnak.

Budapestben és a megyékben 45 területi rendezvényre kerül sor, s a győztes csapatok hat középdöntőben folytatják tovább a játékot — 1983 márciusában. A döntőt májusban, a béke és barátság hónapjában alkalmával rendezik meg a televízió nyilvánosság előtt. A leg-sikeresebben szereplő kollektívák — négy csapat — tagjai — szovjetunióbeli társasutazáson vesznek részt.

A testvérkapcsolatok ápolását célzó akció megszerzésében több, korábbi kezdeményezés tapasztalataira támaszkodhat az MSZBT: az elmúlt esztendőben például nagy sikerrel szervezték meg a Szovjetunió húsz városai című játékot, amelybe több mint ötezeren kapcsolódtak be. (MTI)

Lottó-jutalomorsolás

A JUTALOMSORSOLÁSON A JÚLIUS HAVI ELŐFIZETÉSEK SZELVÉNYEK VETTEK RÉSZT

Augusztus 5-én megtartották az „Előfizetéseslottó-rádás” jelmonddal meghirdetett rendkívüli jutalomorsolást. A sorsolásban a július havi előfizetéses lottószelvények vettek részt.

Az alábbiakban közöljük a szegedi totó-lottó körzeti iroda területén vásárolt és nyereménnyel kisorsolt szelvények számát és a nyereményt.

78 005 408 f	78 145 515 c	78 285 622 f	78 514 888 d
78 018 145 f	78 158 252 c	78 349 307 c	78 527 625 e
78 043 619 d	78 170 989 d	78 362 044 d	78 540 362 e
78 056 356 d	78 183 726 e	78 400 255 e	78 565 836 f
78 069 093 c	78 221 937 e	78 425 729 d	81 482 609 f
78 081 830 d	78 234 674 d	78 451 203 d	81 520 820 c
78 094 567 f	78 247 411 d	78 463 940 e	81 546 294 c
78 107 304 d	78 260 148 f	78 502 151 e	81 559 031 c
78 132 778 c			81 571 768 f

A gyorslistában az alábbi rövidítéseket használtuk: c — Vásárlási utalvány (30 000 Ft); d — Vásárlási utalvány (20 000 Ft); e — Vásárlási utalvány (10 000 Ft); f — Vásárlási utalvány (5000 Ft).

A nyertes szelvényeket 1982. augusztus 27-ig kell a totó-lottó kirendeltségek, az OTP-fiókok vagy a posta útján a Sportfogadási és Lottó Igazgatóság címére (Budapest V., Münnich Ferenc u. 15. 1572) eljuttatni.

A gyorslista közvetlenül a sorsolás után készült, esetleges hibák előfordulhatnak.

DEL MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt

Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simop István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és Kiadóhálála: Szeged, Tanácskörtársaság útja 13. Sajtóház, 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720.

Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34

forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-023 x